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Support for Eliminating DST
“What is your position on Daylight Saving Time in Alaska?”
 A. I want to eliminate it B. I want to keep it
  C. I am neutral    D. Unsure
“And how strongly to you feel about your position?”
 A. Very Strongly    B. Strongly  C. Mildly   
   

N = 3711  ~ 1.7% Margin of  Error
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Regional Response
“Where do you live?”
  A.  Far North (Barrow, Nome, Prudhoe Bay, etc.)
  B. Interior (Delta Junction, Fairbanks, Fort Yukon, Tok, etc.)
  C. Southwest (Bethel, Dillingham, Dutch Harbor, King Salmon, Kodiak etc.)
  D. Southcentral (Anchorage, Cordova, Glennallen, Homer, Kenai, Palmer etc.)
  E. Southeast (Haines, Juneau, Ketchikan, Petersburg, Sitka, Skagway, etc.)
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Support by Region
“What is your position on Daylight Saving Time in Alaska?”
 A. I want to eliminate it B. I want to keep it
  C. I am neutral    D. Unsure
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Does Delaying until 2017 help?
“If  the elimination of  Daylight Saving Time was delayed until 
2017 would that give you or your business enough time to adjust 
accordingly and plan ahead?”
 A. Yes    D. Need more time to plan
  B. No    E. Need less time to plan
  C. Unsure
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Does Gender make a Difference?
“What is your gender (optional)?”
  A. Male
  B. Female
  C. I would rather not say

Declined 3.3%
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Male
  39.8%
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Does Age make a Difference?
“What is your age range? (optional)”
  A. 0-18   D. 46-65
  B. 19-25  E. 66 or older
  C. 26-45
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